

Vineri - Duminică,
3 - 5 martie 2023
adevărul
weekend

MICA PUBLICITATE

37

DIVERSE

comuna Slobozia Ciorasti, judetul Vrancea, in zilele de luni - joi, intre orele 8,00 - 16,30 si in ziua de vineri intre orele 8,00-14,00. Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Vrancea

EXPERT SPRL FILIALA BUCURESTI - societate civila profesionala cu raspundere limitata, cu sediul in Bucuresti, Str. Theodor Aman nr. 11, etaj 2, sector 1, inregistrata la U. N. P. I. R. in Registrul societatiilor profesionale cu nr. RFO II 0493, notifica faptul ca, prin Hotararea din data de 13.02.2023 data in dosarul 35402/3/2020 aflat pe rolul Tribunalului Bucuresti, Sectia VII-a Civila, a fost deschisa procedura falimentului prevazuta de Legea 85/2014 impotriva debitoarei GLOBAL PRO SUIN SRL, EXPERT SPRL FILIALA BUCURESTI fiind desemnata in calitate de Lichidator judiciar. Totodata, prin Hotararea susmentionata s-a dispus ridicarea dreptului de administrare si dizolvarea acestuia. Astfel, va informam ca au fost stabilite urmatoarele termene procedurale conform incheierii de deschidere si a prevederilor legii 85/2014: 1. Termene procedurale - termenul limita pentru inregistrarea cererii de admitere a creantelor suplimentare asupra averii debitorului, nascute dupa data deschiderii procedurii insolventei 25.01.2021 si pana la data deschiderii procedurii de faliment 13.02.2023, este data de 30.03.2023, - termenul de verificare a creantelor, de intocmire, afisare si comunicare a tabelului suplimentar al acestora este data de 02.05.2023, - termenul de depunere la tribunal al contestatiilor impotriva creantelor nascute in cursul procedurii este de 7 zile de la publicarea in Buletinul Procedurilor de Insolventa a tabelului suplimentar, - termenul de intocmire a tabelului

DIVERSE

definitiv consolidat este data de 31.05.2023. 2. Informatii suplimentare privind declaratiile de creanta: 2.1. Declaratiile de creanta vor fi intocmite cu respectarea prevederilor art. 80, 104 si 107 din legea 85/2014 si acestea trebuie sa cuprinda: numele/denumirea creditorului, domiciliul/sediul, suma datorata, temeiul creantei, precum si mentiuni cu privire la eventualele drepturi de preferinta sau garantii. La cerere se anexeaza documente justificative ale creantei si ale actelor de constituire de garantii, care se depun odata cu cererea, pana cel mai tarziu la termenul fixat pentru inregistrarea cererilor de admitere a creantelor. 2.2. Declaratiile de creanta vor fi depuse in exemplar original la dosarul cauzei sau transmise prin posta la adresa instantei, respectiv Tribunalul Bucuresti Sectia a VII-a Civila, Splaiul Independentei, nr. 319L, cladirea B - Sema Parc, sector 6, Bucuresti, cu mentiunea: „Cerere creante debitor SC GLOBAL PRO SUIN SRL - dosar 35402/3/2020 si un exemplar la sediul lichidatorului judiciar, in Bucuresti, str. Theodor Aman Pictor, nr. 11, et. 2, sector 1. De asemenea, declaratia de creanta insotita de documentele justificative si de dovada achitarii taxei de timbru judiciar trebuie transmisa in format electronic (documente PDF de maximum 4 MB fiecare) pe adresa de e-mail a Sectiei a VII-a Civila a Tribunalului Bucuresti (trb-insolventa@just.ro), dar si pe adresa de e-mail a lichidatorului judiciar, respectiv bucuresti@expertarad.ro. 3.3. Declaratiile de creanta vor fi insotite de plata taxei judiciare de timbru de 200 lei, taxa care se plateste la primaria localitatii in care se afla sediul creditorului debitoarei.

DIVERSE

PIERDERI

PIERDUT Certificat de inregistrare in scopuri de TVA seria B nr. 1610830 al societatii SC MICROANALYTICS SERVICE SRL, Loc. BUCURESTI, Sector 3, Nr. de ord. in Registrul Comertului J40/1108/02.02.2015, CUI15981285. Il declar nul. 01 Martie 2023.

PIERDUT certificat membru CMSB, Serie DB nr 1000707. Declar nul.

PIERDUT LEGITIMATIIE STUDENT pe numele MANOLE DAN ALEXANDRU. O declar nula.

DECESE

Suntem alături
de Ileana și Dan
în regretele
pentru trecerea
la cele veșnice a

Profesorului
**MARIN
POPESCU**

Ne vor lipsi
momentele
fericite petrecute
împreună!

Aurel, Zorica,
Mihai Codoban

NUMĂRUL 1 ÎN EXCLUSIVITĂȚI

NUMĂRUL 1 ÎN EXCLUSIVITĂȚI
*Descoperă totul despre viața
celebrităților, dincolo de covorul roșu!*

● **COVER STORY**
Madonna, noua regină
a operațiilor estetice

● **INTERVIURI**
DANIEL NUȚĂ:
„Nu vreau ca faima
să mi se urce la cap”
DANIEL PAVEL
Despre dragoste și culisele
Survivor, în direct din
Dominicană

● **PEOPLE**
Jennifer Lopez și Ben Affleck:
probleme în paradisi?

● **VIP FILES**
COLIN FARRELL
Și băieții răi se pot schimba...



ACUM LA TOATE CENTRELE DISPONIBILE DE DIFUZARE A PRESEII

f OKmagazineRomania / Instagram okmagazineromania

WWW.OKMAGAZINE.RO

UNIUNEA EUROPEANĂ

POCA
Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferență

Comunicat de presă
Data: 03.03.2023

Sesiuni de formare pentru beneficiarii și potențialii beneficiari POCA

Autoritatea de Management a Programului Operațional Capacitate Administrativă (AM POCA) a organizat, în perioada 28 februarie - 2 martie 2023, la Hotel Ibis Styles Bucharest City Center, în București, o sesiune de formare cu tema „Protecția datelor cu caracter personal”, în cadrul proiectului *Sprîjin pentru activitățile de publicitate, informare și comunicare ale AM POCA*, cod SIPOCA 38, cod MySMIS 122485.

Sesiunea de formare face parte dintr-o serie de acțiuni ale AM POCA de a asigura informarea beneficiarilor și potențialilor beneficiari cu privire la aspectele referitoare la gestionarea proiectelor pe parcursul întregului ciclu de viață, având ca scop transmiterea optimă a informațiilor relevante privind POCA, pentru a asigura implementarea cu succes a proiectelor și, implicit, creșterea ratei de absorbție a fondurilor la nivelul programului operațional. La eveniment au participat reprezentanți ai unor instituții beneficiare POCA, autorități ale administrației publice locale. În cadrul sesiunii de formare au fost abordate noțiuni de bază în domeniul protecției datelor cu caracter personal, precum: principiile fundamentale de prelucrare a datelor, conceptul de date personale și evidența activităților de prelucrare, politici și proceduri de prelucrare, importanța măsurilor de securitate în prelucrarea datelor, drepturile persoanelor vizate, analiza de risc și raportarea breșelor de securitate, poziția de Data Protection Officer și importanța acestuia în cadrul organizației, etc.

Această activitate face obiectul unui Pact de integritate, fiind monitorizată de către Societatea Academică din România, în calitate de monitor social, în cadrul unei inițiative DG Regio și Transparency International pentru asigurarea transparenței către publicul larg cu privire la modul de utilizare a fondurilor europene.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020

www.poca.ro

ANUNȚ

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași anunță organizarea concursurilor privind ocuparea următoarelor posturi de cercetare vacante, perioadă determinată, în cadrul proiectului *POC/448/1/1/1/Mari infrastructuri de CD, proiect finanțat din fonduri europene nerambursabile cu titlul „Centru de cercetare cu tehnici integrate pentru investigarea aerosolilor atmosferici în România (RECENT AIR)”*, cod MySMIS 2014: 127324, Contract nr. 322/04.09.2020, în conformitate cu prevederile Legii 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare dezvoltare, a prevederilor **HOTĂRĂRII nr. 457 din 4 mai 2011** privind aprobarea Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior și a „**METODOLOGIILOR DE CONCURS**” pentru ocuparea posturilor de cercetare în Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, după cum urmează:

Nr. crt.	Denumire structură	Denumire laborator	Poziție în Statul de funcții	Funcția de cercetare
1	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Stațiunea biologică marina Prof. dr. Ioan Borcea, Agigea, Constanța.	Laboratorul interdisciplinar de cercetare a mediului marin și a atmosferei terestre marine (RA-09, RECENT AIR)	2	Asistent cercetare științifică I post - 8 ore/zi
2	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Turu.	Laboratorul de investigare a proceselor fizico-chimice din faza gazoasă cu implicații în formarea aerosolilor organici secundari (RA-01, RECENT AIR)	21	Asistent cercetare științifică I post - 4 ore/zi
3	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Turu.	Laboratorul de investigare a proceselor fizico-chimice din faza gazoasă cu implicații în formarea aerosolilor organici secundari (RA-01, RECENT AIR)	23	Asistent cercetare științifică I post - 4 ore/zi
4	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Turu.	Laboratorul de investigare a proceselor fizico-chimice din faza gazoasă cu implicații în formarea aerosolilor organici secundari (RA-01, RECENT AIR)	23	Asistent cercetare științifică I post - 4 ore/zi
5	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Observator Astronomic.	Laboratorul de astronomie și astrofizică (RA-06, RECENT AIR)	25	Asistent cercetare științifică I post - 8 ore/zi

Tematica probelor de concurs, calendarul desfășurării concursului, conținutul dosarului de candidatură, descrierea posturilor de cercetare, activitățile aferente postului, salariul minim de încadrare a postului, comisiile de concurs sunt afișate pe: <http://www.uaic.ro/angajariuaic/>. Inscriserea la concurs se face în termen de **30 de zile de la data publicării anunțului în ziar**.

Dosarele de candidatură se depun la Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională, ec. Felicia Barbacaru, personal de către candidat sau prin poștă la adresa Iași, B-dul Carol I, nr. 11, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Corp „J”, etaj 1, Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională.

Noul număr *Dilema veche*,
acum la toate punctele de presă

„Sînt vechi, domnule!” (I.L. Caragiale) FONDATOR ANDREI PLEȘU

DILEMA VECHIE 30 DE ANI

SĂPTĂMÎNAL DE TRANZIȚIE ■ Anul XX ■ nr. 986 ■ 2-8 martie 2023 ■ www.dilemaveche.ro ■ 24 pagini ■ 8 lei

ANDREI PLEȘU „Cultura dialogului în declin” pagina 3

ANASTASIA EDEL „Adio, Rusia!” pagina 7

In memoriam MIHAI ȘORA pagina 22-23

Punct și de la capăt

Schimbarea din mers a profesiei

„Vocația înseamnă să ai ca meserie ceea ce te pasionează.”
STENDHAL

Redacția DILEMA VECHIE: Sos. Fabrica de Glucoză nr. 21, sector 2, 020331 București • telefon: 0372.130.006 • e-mail: dilema@dilemaveche.ro

www.dilemaveche.ro